
  

CÂMARA DE VEREADORES DE PETROLINA 
Casa Vereador Plínio Amorim 

SETOR DE ATAS 

Ata da Vigésima Segunda Sessão Ordinária do Segundo Período 
Legislativo do ano de dois mil e vinte e um (2021). Aos vinte e oito dias 
(28) do mês de Outubro do ano em curso, às 09h (nove horas), na sede 

da Câmara Municipal de Petrolina, Estado de Pernambuco, situada na 

Praça Santos Dumont, s/nº, Centro, presentes os vereadores: Aerolande 
o mós da Cruz, Augusto César Rodrigues Durando, Antonio Marcos a 

E “Conceição Costa, Alex Sandro de Jesus Gomes, Carlos Alberto dos 

Santos, Edilson Leite Lima, Elismar Gonçalves Alves, Gaturiano Pires 
9 da Silva, Gilmar dos Santos Pereira, José Josinaldo de Alencar Lima, 

10 Josivaldo Álbino de Barros, Marcos Maciel de Amorim, Maria Elen 

1 de Alencar, Manoel Antonio Coelho Neto, Osório Ferreira Siqueira, 
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LE 2 Raimundo Nonato de Sousa Lopes, Ronaldo José da Silva, Rodrigo 
| 13 Teixeira Coelho de Andrade Araújo, Samara Mirely de Moura Lima, 

4 Wenderson de Menezes Batista e Zenildo Nunes da Silva. Os vereadores    
   
   

   

   

   

   

   

    

    

   
   

  

15 Ruy Wanderley Gonçalves de Sá e Diogo Silva Hoffmann justificaram 

l6 suas ausências. O presidente Aerolande Cruz iniciou a reunião 
17 ordinária e o vereador Wenderson Batista fez a leitura bíblica, no livro 

18 Salmos, capitulo 126. Em seguida, o segundo secretário em Exercício, 
19 vereador Gaturiano Cigano procedeu com a leitura da ata da sessão Ç 
20 anterior que foi aprovada por unanimidade (16 x 0). Em seguida, o 
21 segundo secretário em exercício fez a leitura do expediente exterro e 
22 interno, destacando requerimentos: “MOÇÃO DE 

3 CONGRATULAÇÕES” ao COLÉGIO DIOCESANO DOM BOSCO, 
pela celebração dos seus 95 anos de fundação, comemorado em 18 de 
outubro de 2021, de autoria do vereador Rodrigo Teixeira. O vereador 

Rodrigo Araújo apresentou verbalmente requerimento de “Moção de 
Congratulações” pela passagem dos 59 anos da Fundação Emissora 
Rural em nossa cidade, o requerimento foi subscrito por outros 
ereadores. Durante as discussões das matérias do pequeno expediente, 

os vereadores deixaram suas homenagens pela passagem do Dia do 
31 Servidor Público, comemorado nesse dia 28 de outubro. Após as 

32 discussões, as matérias do pequeno expediente foram aprovadas por 

33 unanimidade (14 x 0). O presidente Aerolande Cruz passou a palavra 

34 para o Ássessor Especial e ex-secretário de Governo do nosso 
-35 Município, senhor Orlando Tolentino. No uso da palavra, o Senhor 

36 Orlando Tolentino saudou os presentes e fez um breve relato da sua 
| 37 vida, enfatizando seu Aggresso no serviço público, onde serviu o Brasil 
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por mais de 10(dez) anos na Policia Federal, destacando assim, seu 
        

    

  

    

Curriculum profissional e sua trajetória na política. Agradecem a 
confiança do Prefeito Miguel Coelho, onde desde, o inicio de 2017 Ka 

parte da equipe desse gestor Municipal, prefeito esse, que tem mudado 4 

história de Petrolina. Agradeceu a atenção, o respeito e o 
companheirismo de todos que fazem essa Casa, parabenizando a 
edilidade pela aprovação dos projetos do Executivo que contrib 

    

   

sacerdócio, representando os interesses do Poder Executivo e não às 

seus. Os vereadores: Maria Elena, César Durando, Rodrigo Araújo, 

Marquinhos Amorim, Josivaldo Barros, Júnior Gás, Wenderson Batista, 

Manoel da Acosap, Ronaldo Silva, Osório Siqueira, Aerolande Cr&g, 
usaram da palavra para enaltecer e parabenizar a grande atuação do . 
ex-secretário Orlando Tolentino, que muito contribuiu para o 
desenvolvimento de nossa cidade, desejando ao mesmo sucesso na su 

nova missão. O ex-secretário Orlando Tolentino agradeceu as palavras 
de todos os vereadores que enalteceram suas ações como secretário de 
governo e fez suas considerações finais. O vice-prefeito Simão Durando A 
no uso da palavra saudou os presentes e em seguida fez uma explanação 

re as ações do Poder Executivo, externando sua alegria de fazer 

parte dessa equipe. Disse que na primeira gestão do Prefeito Migu 

Coelho sempre houve uma relação harmoniosa entre Executivo e 
Legislativo, sendo que as ações do Prefeito só foram realizadas fruto da 
aprovação da edilidade dessa Casa. O vice-prefeito pediu que essa 
relação de entendimento, esse regime democrático, possa continuar; 
porque só quem ganha com isso, é o povo de Petrolina. Ressaltou que 
Poder Executivo falta muito a fazer, falta muito a avançar nas politicas 

públicas de nossa cidade, porém, o Prefeito tem feito os investimentos = 
necessários e continuará fazendo, contando, com o apoio dessa Casa   

" Legislativa. Agradeceu ao amigo Orlando Tolentino pelas suas ações 
como secretário de governo, ressaltando, que o mesmo soube transitar 

essa relação entre Secretaria de Governo e Câmara Municipal 
Salientou que a missão que o Prefeito deu ao mesmo, foi porque ele 

bia da competência e a confiança do grupo para que ele desse voos 

mais altos, inclusive a chance que terá para rodar o Estado todo com o 
prefeito Miguel Coelho, para que como a gente esta vendo os avanços 

em Petrolina, poderá ver em Pernambuco. Enjatizou que da sua parte, 

como vice-prefeito, ele vem como Jacilitador dessa relação entre 

Câmara e Poder Executivo, que todos tenham certeza da autonomia que 
a Casa Plinio Amorim sempre teve e continuará tendo. Disse que ainda 
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80 haverá grandes combates nessa Casa, contudo, é importante que todos 
81 continuem unidos, porque juntos somos mais fortes, uma vez que 
82 ninguém caminha e nem chega a nenhum lugar sozinho. O vice-prefeito 
83 agradeceu mais essa oportunidade, agradecendo assim, o respeito e 
84 atenção de todo edilidade. A maioria dos vereadores usou da palavra, 
85 para também enaltecer a postura, as ações e a grande atuação do Vice- 
86 Prefeito em prol do desenvolvimento do nosso Município. Finalmente o 

87 vice-prefeito agradeceu as palavras de elogios externadas pela maioria 
88 dos vereadores presentes e se colocou mais uma vez a disposição dessa 
89 Casa Legislativa. O presidente Aerolande Cruz parabenizou todos os 
90 servidores públicos pelo seu dia, agradecendo pelo trabalho e a 
91 dedicação de todos. Nada mais a tratar, o Presidente Aerolande Cruz 
92 encerrou a sessão ordinária, convocando os parlamentares para a 

93 próxima xeunião ordinária, dia 04 de novembro de 2021, às 09h fnove 

   

  

  

94 horas) nesta ara Municipal. E, para os efeitos legais, foi lavrada 

95 após lida e aprovada vai assinada pelos vereadores 
96 ultima sessão. Petrolina, 04 de novembro de 2021. 
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